



## Ульяновские кадеты Следственного комитета почтили память героев



9 декабря в России – особый день, когда мы вспоминаем примеры истинного мужества, героизма и человеколюбия – День Героев Отечества. Этому событию сегодня был посвящен урок мужества с кадетами Следственного комитета в школе № 15 города Ульяновска имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина.

Представители следственного управления рассказали о примерах бесстрашения и героизма, проявленных детьми и подростками, которые жили в разных регионах России. Каждая из этих историй должна стать достоянием гласности, потому что лучшие человеческие качества, проявленные ими героями в критических ситуациях, способны воспитать в нас гордость за детей, восхищению их решительностью и огромное уважение к их бесстрашию.

Офицеры рассказали историю 16-летнего Вани Крапивина, который защитил мать от рук их



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

соседа. Женщина получила многочисленные ножевые ранения, но благодаря героизму и решительности своего сына осталась жива. Ребенок получил тяжелейшие травмы и в течение полутора лет находился под присмотром медиков, но травмы оказались несовместимыми с жизнью. 4 декабря 2018 года мальчика не стало.

Кадеты узнали об истории 7-летнего Жени Табакова, который 28 ноября 2008 года мужественно защитил 12-летнюю сестру от ворвавшегося в их дом грабителя.

Никого не оставила равнодушным трагическая история Данила Садыкова. В мае 2012 года 12-летний подросток увидел, как маленький мальчик упал на улице в фонтан, который находился под напряжением. Ни секунды не раздумывая, ему на помощь бросился Данил. Он смог вытащить мальчика из воды, но сам получил смертельный удар электричеством.

Поступки юных героев навсегда вписаны в историю. Дети в минуту страшной угрозы повели себя так, как способен поступить далеко не каждый взрослый. Их поступки отмечены государственными наградами, но главное, что память об этих юных защитниках навсегда останется в наших сердцах.

Кадеты также вспомнили о подвигах Героя Советского союза Старостина Д.Я., отличившегося осенью 1943 года в боях за освобождение Правобережной Украины в составе 91-й гвардейской танковой бригады, а также о трагической гибели выпускника школы №15 – Кочеткова А.Ф. в бою в Афганистане. К мемориальной доске в память о подвигах героев школьники возложили цветы.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области



10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1280209>